

# Občina v gospodarski preboj

Ob prazniku občine, ki naj bo priložnost tudi za kritičen pogled na delo in oceno razmer, smo se pogovarjali s pripadnikom opozicije Robertom Golobom, predsednikom liste, ki nosi njegovo ime. Lista RG je poleg LDS največja opozicijska svetniška skupina v mestnem svetu, vključena v partnerstvo za razvoj.

## ▶ Kako ocenjujete sedanje razmere v mestni občini?

“Po dolgih letih stopicanja na mestu so se prav letos začele zadeve v mestni občini končno premikati. Pa ne zato, ker bi župan ali občinska uprava bolj zavihala rokave, temveč pretežno zaradi izjemne angažiranosti opozicije znotraj partnerstva za razvoj. Ob občutku, da se vladajoča SD ukvarja samo še s pripravami na volitve, smo v opoziciji dali prednost skrbi za razvoj občine in dobesedno prevzeli krmilo pri vseh strateških projektih. Vseeno nam je, kdo se bo kitil z doseženim, pomembno je, da bo končno kaj narejeno. Župana pa, odkar je postal poslanec, v mestu praktično ni več čutiti in tudi zato je občinska uprava kar nekoliko ohromljena.”

## ▶ In vendar ima občina prav zaradi tega tri podžupane, od tega kar dva profesionalca ...

“Drži. Občina ima dva profesionalna podžupana in sicer Mateja Arčona iz LDS in Darinko Kozinc iz SD. O delu slednje bi težko kaj rekel, verjetno je bolj protokolarne narave. Po drugi strani pa je občinska uprava izjemno pridobila z Matejem Arčonom. On je operativno zadolžen za organizacijo dela partnerstva za razvoj in za usklajevanje z občinsko upra-

vo. Sklenitev partnerstva je ena pametnejših potez v obdobju vladavine SD. Kot je znano, smo se dogovorili za sodelovanje na treh ključnih področjih: stanovanjska politika z zagotavljanjem gradnje neprofitnih stanovanj in stanovanj za mlade družine, sprejem prostorskih načrtov in zagotavljanje razvoja novogoriške univerze. Zadeve so se na vseh treh področjih v zelo kratkem času, kar je bilo v šestih letih nemogoče, premaknile z mrtve točke. Končno smo dobili strategijo stanovanjske gradnje in jo začeli tudi uresničevati, za kar gre veliko zaslug naši svetnici lvi Devetak in pokončni drži direktorice stanovanjskega sklada Nataši Leban. Občina je dobila dokument, ki bo pomagal pri reševanju stanovanjskih problemov ogroženih družin in podlago za umirjanje cen na stanovanjskem trgu.”

## ▶ Tudi za gradnjo univerzitetnega kampusa se je po dolgih letih našla primerna rešitev. Gre tudi za to zasluga partnerstvu za razvoj?

“Vsekakor. Po šestih letih preprirov in nesporazumov smo se v partnerstvu za razvoj z Univerzo v Novi Gorici uspeli dogovoriti za ustrezno lokacijo kampusa. V neposredni bližini mestnega jedra je tudi najbolj



Robert Golob

primerna. Podpis pisma o nameri ocenjujem za velik napredek. Občina lahko z razvojem univerze samo pridobi. Seveda pa je do izvedbe še dolga pot in škoda je, da smo na najbolj enostavnem delu izgubili toliko časa.”

## ▶ Kot kaže, je tudi priprava občinskega prostorskega načrta v sklepni fazi?

“Tudi to je dosežek, za katerega si opozicija lahko pripíše večino zaslug. Tako kot pri ostalih strateških projektih je v resnici opozicija tista, ki je angažirala svoje strokovnjake, kreirala rešitve ter jih prek forumov posredovala mestni upravi. Pokazalo se je namreč, da mestna uprava nima dovolj usposobljenih strokovnjakov. Osebno sem po sedmih letih čakanja zelo zadovoljen, da bom tudi sam dobil pitno vo-

do, saj se je letos intenzivno začela gradnja vodovoda na Trnovsko in Banjsko planoto.”

## ▶ Gospodarska kriza je precej prizadela občino. Kje vidite možnosti za razvoj in v čem vlogo občine?

“Res je, da občinska oblast nima mehanizmov niti sredstev, da bi neposredno skrbela za razvoj velikih gospodarskih subjektov. Lahko pa veliko stori za ugodno klimo, ki bi privlačjala kreativne ljudi v mesto. Tu je bilo veliko zamujenega. Pri gospodarskem razvoju ima ključno vlogo država in naša občina že dolgo ni imela boljše pozicije. Imamo svojega poslanca v DZ Mirka Brulca in predsednika vlade Boruta Pahorja, ki je prav v naši občini dobil najvišjo podporo v vsej državi. Vladi, ki ima v rokah številne mehanizme, bi morali predstaviti konkretne predloge za gospodarski preboj Nove Gorice, saj je Hit, ki se je znašel v težavah, dolga leta polnil državnega proračuna in s tem prispeval k razvoju drugih delov Slovenije. Čas je, da se del tega v krizi vrne na to območje. To seveda ne bo možno brez ustreznih predlogov. Žal pa v občinski upravi in vladajoči politiki ni opaziti spodbudnih idej, čeprav jih v gospodarstvu ne manjka, a ostajajo preveč v zaprtih krogih. Verjetno se bo morala spet angažirati opozicija z organiziranjem foruma za gospodarski razvoj Nove Gorice, ki bo potem opravil to delo.”

IT